





## FÖRDERER DIE UNTERSTÜTZEN

Melitta Professional Coffee Solutions GmbH & Co.KG in Minder



Melitta Professional hat angesichts der aktuellen Herausforderungen durch die Pandemie ein ganzes Bündel an Mutmacher-Aktionen für das Gastgewerbe aufgelegt. Insgesamt sieben Sonderaktionen decken das umfassende Angebot ab: Kaffee, Maschinen, Kundendienst und Finanzierung.

"Wir sind einziger Förderpartner des DEHOGA Brandenburg im Bereich Heißgetränke", berichtet Jörg Niemann, verantwortlicher Gebietsleiter für die Region bei Melitta Professional Coffee Solutions und freut sich auf die individuelle Beratung seiner Interessenten.

Jörg Niemann geht bestens gerüstet in die Mutmacher-Gespräche mit interessierten Gastronomen. Ein attraktives Beispiel hat er parat: "Wer im Aktionszeitraum bis zum 31.12.2020 einen neuen Kaffeevollautomaten bestellt, bekommt den Kaffee für 3.000 Tassen gratis dazu."

#### Profil

Hoteliers und Gastronomen bekommen von Melitta Professional Coffee Solutions alles aus einer Hand, was Sie für ein erfolgreiches Kaffeegeschäft benötigen: Individuelle Beratung vor Ort, professionelle Kaffeemaschinen, ein spezielles Kaffee-Sortiment, Zubehör und den werkseigenen Technischen Kundendienst an 365 Tagen im Jahr.

#### Kaffee komplett - von Filterkaffee bis Fairtrade

Ein breites Sortiment, ausgezeichnete Produkte und viele innovative Ideen: Wenn es um Kaffee geht, hat Melitta Professional Coffee Solutions für jedes gastronomische Betriebskonzept und für jede Kalkulation die passende Lösung. Für den optimalen Geschmack in der Tasse setzt das Unternehmen auf Premium-Produkte, sorgfältige Herstellung und gleichbleibende Qualität. Für alle, die Wert legen auf Herkunft: Melitta® La Tazza Verde® steht für Nachhaltigkeit und Genuss. Die Kaffees aus Hochlandregionen Süd- und Mittelamerikas in Bio- und Fairtrade-Qualität sind erhältlich in drei Varianten: Espresso, Café Crème und gemahlener Röstkaffee. Neu auf dem Außer-Haus-Markt ist das Fairtrade-Sortiment Melitta® Mondo Blu.

#### **Neue Teesortimente**

Und auch Tee-Liebhaber wissen das Angebot von Melitta Professional zu schätzen. Ab Herbst 2020 bringt Melitta Professional als exklusiver Vertriebspartner das neue Sortiment von TeeGschwendner in die

Gastronomie und Hotellerie. Und auch das Teesortiment der Eigenmarke Cilia® hat Melitta Professional passend zur Hochsaison runderneuert.

### Kaffeemaschinen für jeden Bedarf

Mit der XT-Generation von Vollautomaten für Kaffeespezialitäten setzt Melitta auf ein konstant bestes Kaffeeergebnis in der Tasse, auf maßgeschneiderte Getränke-Vielfalt zum Beispiel mit individuellen Milchschaumvarianten, auf höchsten Bedien- und Reinigungskomfort und auf ein herausragendes und kompaktes Kaffeemaschinen-Design, das die Getränke auch auf engem Raum verlockend in Szene setzt.

Jüngstes Familienmitglied der XT-Serie ist das neu ausgestattete Einstiegsmodell. Der Kaffeevollautomat Melitta®Cafina®XT4 bietet jetzt auch digitalen Bedienkomfort am 7,0" Touch-Display. Ob Start-up oder gestandenes Unternehmen. Ob Full Service, Quick Service oder SB-Service. Ob Coffee-to-go oder Coffee-to-stay: Überall dort, wo professionelle Kaffeezubereitung einfach und zuverlässig für Barista-Qualität in der Tasse, im Glas oder im Becher sorgen soll, ist als das Einstiegsmodell in die Melitta®Cafina® XT-Serie die erste Wahl: Der Kaffeevollautomat Melitta® Cafina® XT4 für bis zu 150 Tassen/Stunde.

Der Kaffeevollautomat Melitta® Cafina® XT5 platziert sich zwischen dem Einstiegsmodell Melitta® Cafina® XT4 und dem Preisträger des German Design Award 2016, der Melitta® Cafina® XT6.

Die **Melitta® Cafina® XT7** bietet die Optionen und die Spitzentechnik der XT6 (z.B. "ACS", das automatische Nachjustieren für das dauerhaft beste Kaffeeergebnis in der Tasse) und setzt zudem Bestmarken mit der weiteren Milchschaumqualität Top Foam und dem separaten Milchaufschäumer Steam Control Plus für das manuelle oder automatische Zubereiten von moussigem oder stapelbarem Schaum im Barista-Kännchen.

Frisch gebrühter **Filterkaffee** behauptet sich im Außer-Haus-Markt erfolgreich neben den Kaffeespezialitäten. Melitta Professional Coffee Solutions unterstützt den Klassiker mit neuen Maschinen im Design der XT-Generation.

#### Kontakt

Melitta Professional Coffee Solutions GmbH & Co.KG

Zechenstraße 60

32429 Minden



+49 571 5049-8644

joerg.niemann@melitta.de

@ www.melitta-professional.de







# Oops! Something went wrong.

This page didn't load Google Maps correctly. See the JavaScript console for technical details.



gefunden auf https://www.brandenburger-gastlichkeit.de/de/mutmacher

powered by Insecia

Stand: 26.04.2025